

عراق ، قربانی بحران اقتصادی جهان جنگ عراق تمام شد، دعوا سر شکار است

پرزیدنت بوش گفت که نمی‌خواهد فیلم بد عراق را دوباره ببیند، صبرش از وقت تلفن کردن صدام و بازرسان سازمان ملل به تنگ آمده و اگر ضرورت پیدا کند، آمریکا راسا حمله به عراق را آغاز می‌کند...

برای پرزیدنت بوش چاره ای جز حمله به عراق و نمایش یک جنگ باقی‌نمانده است. نه فقط جنگ واقعی که حتی سایه جنگ و حالت های جنگی می‌تواند تکانی به فعالیت های اقتصادی بدهد چرا که اقتصاد امروز آمریکا، حتی اروپا به جنگ یا نمایش جنگی نیاز دارد.

در این راه پرزیدنت بوش در برابر مخالفان خودی و غیر خودی قرار دارد. خودی‌ها مردم آمریکا هستند که در صد بالای نزدیک به نصف آنها با جنگ مخالفند گرچه شخص پرزیدنت را تأیید می‌کنند. اما در اروپا دولت‌مردان هم با صلح طلبان و بشر دوستان هم‌زبان شده و حمله به عراق توسط "آقامتحد" خود آمریکا را محکوم می‌کنند، با این تفاوت که این دولت‌مردان دلشان به حال صدام حتی مردم عراق نسوخته بلکه تلاش دارند از گوشت قربانی این جنگ سهم بیشتری ببرند. در واقع عراق نه به خاطر حمله شیمیایی به ایران که غرب هنوز نمی‌خواهد آن را تأیید و محکوم کند، بلکه به خاطر نیاز غرب به نفت این کشور است که قصد دارد نمایش یک جنگ را به نمایش بگذارد!

چه کسی منفورتر از صدام و چه کسی متجاوزتر از عراق؟ که تنها مورد مردم پسند است که می‌تواند قربانی شود و گوشت آن که نفت این کشور باشد برای بازی کاتالیزر و ایجاد تعادل نرخ در بازار مورد استفاده قرار گیرد.

جنگ روانی که پرزیدنت بوش وعده آن را می‌دهد عملاً آغاز شده و موفق هم بوده است: صدام کشور را ترک می‌کند، نظامیان به آمریکا پناهنده می‌شوند و آمریکا با نیروهای نظامی هوایی و زمینی مناطق شناخته شده و حساسی را بمباران می‌کند و عراق با کمترین خونریزی در یک جنگ خیلی بزرگ و پرساز و برگ شکست می‌خورد و تسلیم می‌شود و بدون آنکه خاطر بشر دوستان و صلح طلبان جهان آزرده شود نمایش یک جنگ، تلنگوری به اقتصاد رو به رکود جهان غرب

می‌زند که ممکن است جهت و روند اقتصاد جهان را تغییر دهد... الله و اعلم ...

من پیشنهاد می‌کنم دفتری یا دورنمایی گشایش یابد و افراد فعال اپوزیسیون با نام و نشان پیوستگی خود را به میثاق رضا پهلوی اعلام دارند تا دوستان ملایان برای نخستین بار شاهد حرکت جمعی و شورائی اپوزیسیون رژیم باشند، و نیز اگر مخالفتی دارند، با شهامت آن را بیان کنند که سکوت آنها نشانه تمام شدنشان است ...

فرش سیاسی!

فرش سیاسی فرشی است که پرونده ندارد و خیلی ارزان است. این ساده ترین تعریف فرش سیاسی است. اما چرا ارزان است و چرا پرونده ندارد، سئوالی

است که پاسخ آن معنی فرش سیاسی را روشن تر می‌کند!

بخشی از فرش هائی که امروز در لس آنجلس و دیگر شهرهای آمریکا و بخصوص در دو سه شهر کانادا عرضه شده اند و هر کدام اکنون به راه سرنوشت خود در نقطه ای به فروش رفته اند یا هنوز در بازار فروش هستند، توسط ملایان صاحب نفوذ به خارج صادر شده‌اند که اغلب نیز با اعمال نفوذ و بطور قاچاق از کشور خارج گردیده‌اند. تعداد زیادی از این فرش ها ، فرش های حرام سیاسی هستند یعنی فرش های مصادره و توقیف شده از خانه و کاشانه مردم که توسط ماموران و یورش بردگان و دزدهای رسمی حکومتی ضبط و به مرور روانه فرنگ شده و در محل های امن یا در خانه فرزندان و آخوند زاده ها نگهداری شده‌اند.

این فرش ها با عجله برای تبدیل آنها به پول نقد و در رقابتی غیر معقول به حراج گذاشته شده‌اند و صاحبان غیر قانونی آنها که فقط در فکر نقد کردن آنها هستند، و پولی برای خرید این فرش ها نداده اند، غمی ندارند جز اینکه هر چه زودتر و به هر قیمت و پیش از آنکه گرفتار حادثه ای در داخل و در خارج شوند، این اموال حرام و خطرناک را آب کنند و از شر نگهداری آنها خلاص شوند!

این فرش های سیاسی پرونده و سابقه واقعی ندارند بلکه شناسنامه آنها جدید و جعلی است ...

در پایان این بخش از مقاله های مربوط به فرش ضمن تشکر از کسانی که تا امروز نگارنده را در جریان واقعیات موضوع فرش گزارده اند، از همه خوانندگان تقاضا می‌کنم اطلاعات خود را با شماره تلفن ۶۷۴۵ - ۳۴۲ (۸۱۸) برای من فکس کنند.





بیمه درمانی رایگان

مخصوص خانمهای حامله و بچه های زیر ۱۹ سال
"لایحه جدید ایالت کالیفرنیا"

هزینه این بیمه ۴ دلار (برای یک فرزند) تا حداکثر ۲۷ دلار (برای تمام فرزندان) در ماه می‌باشد.
Blue Croos-Blue Shield-Kaiser-Health net-etc.

یا اینکه بچه ها و خانمهای حامله هیچ پولی به دولت نداده و مجانی میباشد.
No Cost Medi-cal

این برنامه شامل بیمه درمانی، بیمه یبائی، بیمه دندانپزشکی، بیمارستان، دارو و غیره می‌باشد.
واجد شرایط بودن بستگی به درآمد ماهانه، سالانه و تعداد افراد خانواده دارد و بستگی به داشتن خانه، حساب بانکی، ماشین، گرین کارت و غیره ندارد.
برای واجد شرایط بودن با certified Assistant شریک تماس بگیرید.
شما برای پر کردن تقاضا نامه هیچ وجهی پرداخت نکرده و بطور رایگان به شما کمک میشود.

Tel: (310) 247-8800



نرخ استثنایی سفر به تهران

قبل از خرید بلیط خود با ما مشورت کنید

با مدیریت افشین شرکت
فروش بلیط های حواله ای از تهران به
شهرهای آمریکا با دفتر فروش در قلب تهران

310-860-4712
800-830-9212

WWW.acevacation.com
E.Mail: acetour 1@telus.net
USA: 468 N. Camden Drive. Beverly Hills CA, 90210
Canada : 10920-88 Ave. NW. Ste 203 Edmonton, AB T6G0z1

صدمه و خسارت انسانی و مالی ندیده است! کار بازسازی ایران نو که خیلی زود آغاز می شود، بسیار دشوار، اما پرشور و سریع خواهد بود.

سخنی با آنها که نبود رهبری بی طاقت شان کرده بود: کار مستمر سیاسی رضا پهلوی، او را در جایگاه رهبری قرار داده است

رهبری سیاسی را مردم به مبارزان مورد اعتماد خود می دهند، و چنین انتخابی که در شرایط عادی با رای مردم و با اکثریت نسبی آرا صورت می گیرد، در مواقع اضطراری مثل اوضاع فعلی ایران، در عمل و بطور غیر مستقیم و از طریق افکار عمومی و عکس العمل های افراد جامعه شکل می گیرد و مشخص می شود.

در واقع عملکرد مبارزان و فعالان سیاسی به اضافه فراز و نشیب راه و روش آنها همراه با پاره ای موفقیت های پیش بینی نشده اجتماعی و بین المللی است که یک فرد فعال و مبارز سیاسی را به سوی رهروان فعالیت های سیاسی و سرانجام به رهبری سیاسی گروهها یا تمامی جامعه سوق می دهد...

شاهزاده رضا پهلوی از جمله نمونه های بارز این عملکرد سیاسی در جامعه ایرانی است او با فعالیت مستمر و چند سویه، با حضور حقیقی و حقوقی در جامعه ایرانی برون مرزی و درون مرزی و نیز فعالیت مستمر در زمینه بین المللی به ویژه در آمریکا و اکنون در اروپا موفق شده است که نه فقط حمایت هم میهنان خود را - حتی در میان گروهی از افراد اپوزیسیون چپ - بدست آورد بلکه همراه و همزمان با این توفیق که می توان آن را به نوعی رهبری نامید، موفق شده است که توجه و نگاه جهانیان بویژه کشورها و دولتمردان غرب را نیز به سوی خویش جلب کند.

در لندن، چه در مصاحبه با باشگاه خبرنگاران بین المللی مقیم این شهر، چه در جمع مجلس لردان و مجلس عوام و باشگاه مطبوعات، استقبال از سخنان شاهزاده رضا پهلوی چشمگیر و برای عده ای شگفت انگیز بود. در واقع سفر نسبتا طولانی شاهزاده به اروپا و دیدار و ملاقات او با دولتمردان کشورهای عضو اتحادیه اروپا نشانه حمایت بی دریغ و بی چون و چرای این اتحادیه و نیز رابطه پدر خواندگی انگلستان با ملایان را زیر سؤال برد! و سرانجام بعد

از نامه تاریخی شاهزاده رضا پهلوی به پرزیدنت بوش درباره رفتار ماموران اداره مهاجرت که عکس العمل آن تا تعویض و تنبیه اداری دو سه نفر و کمک بسیار به بازداشت شدگان ایران پیش رفت و اکنون بیانیه او که خیلی زود عنوان میثاق با ملت ایران نام گرفته است، از آنچنان محتوای قوی، جامع، صریح و صادقانه برخوردار است که همچنان موضوع بحث محافل سیاسی و مردم است.

حالا، نوبت آنهایی است که سالها و بطور مرتب ناله رهبر، رهبر و رهبری رهبری سر می دادند. حالا منتظریم ببینیم دیگر چه بهانه ای بر سر راه است، اگر رهبر یا رهبریت یا هدایت، هماهنگی کننده، یا مدیریتی - هر چه آن را بنامید - بهتر و شایسته تر سراغ دارید، جهت شعار خود را به سوی او تغییر دهید و در غیر این صورت حرکتی و همتی باید تا خود را به قطار رستاخیز ایران نوین برسانید و به جای شعار کار کنید، کار!



رژیمی: نه جمهوری، نه اسلامی، نه انسانی حاکمانی: بیگانه، مامور، ویرانگر

هر چه به پایان دوران حکومت ضد بشر و بیگانه پرست جمهوری اسلامی نزدیک می شویم، با چهره زشت و مخوف آن آشنائی و به قلب بی ایمان و شیطنی آن بیشتر پی می بریم -

نقطه گنگ و مشکوک معمای رژیم، و تناقض و تضادی که در هویت و شناخت حاکمان آن دیده می شود این است که حکام نادان و کهنه پرست آن نه فقط بیگانه با تمدن و دموکراسی هستند، و نه تنها وابستگی به هیچ آب و خاک و میهن و حتی خانواده خود ندارند، و نه تنها خودفروش هستند که از حراجی هر چه از میهن ما در کف دارند پروائی به خود راه نمی دهند، بلکه بدتر از همه ی اینها چنین می نمایند که آنها از روز نخست مامورانی برگزیده بیگانگان ضد ایرانی بوده اند که وظیفه اصلی و از پیش تعیین شده آنها. ویران کردن هر چه بیشتر ایران، مسموم ساختن فضای ایران، و نابود کردن هر چه عمیق تر افکار نوین و تمدن و فرهنگ کهن ایران و از میان بردن نیروی انسانی و دانش و پژوهش در سرزمین ما بوده است!

آنچه ملایان با مردم ایران، با منابع ایران، با آب و خاک ایران، با دوستان و دشمنان ایران، و با فرهنگ و ادب ایران انجام داده اند و تلاشی که مصرانه و بطور مستمر در نابودی همه جانبه و غارت ثروت های مملکت ما داشته اند همه و همه گواه مامور بودن آنها است؟ می توان دید و شواهد بسیار آورد که تمامی این رژیم، در سطح مقام های بالا، بطور در بست و تمام عیار در خدمت بیگانگان قرار دارند و ملایان از هر گونه خوش رقصی و از پیشکش هر نعمت و ثروت ملی به بیگانگان ارباب خود دریغ نورزیده اند!؟

تاریخ در آینده ای نه چندان دور قضاوت خود را خواهد کرد که سرزمین محبوب ما، حتی در عصر مغول و به هنگام یورش و حمله عرب ها و اسکندرها به اندازه عمر حکومت ملایان در ایران

DISCOUNT CUSTOM FRAMING
گالری و قاب سازی نقاشی
 پوستر قاب پلکسی باکسی آئینه
 فنتزی ۲۰۰۰
 www.fantasy2000AF.com

سرویس و ارائه کار خوب و هماهنگی قاب یا تصویر، یکی از تخصص های ماست
 تهیه و تولید: قابهای مختلف جهت پوستر، عکس، مدارک، نقاشی، آئینه، قالی، نقده، کوبلن و غیره
 جعبه های مخصوص (Plexi Box) با اندازه های مختلف برای نگهداری هنرهای برجسته و بعددار
دارنده: بزرگترین مجموعه پوسترهای هنری و اخذ سفارشات نقاشی و آئینه های مختلف
ارائه دهنده: بهترین سرویس ممکن با کار خوب و قیمت ارزان و ضمانت کامل
 سفارشات عمده فروشی پذیرفته می شود.
(818)784-3724 14901 MAGNOLIA BLVD
 Fax: (818) 784-2506 SHERMAN OAKS, CA 91403

استودیو ایران موزیک (در آمریکا)
 استودیو مجهز و پیشرفته ساخت - تنظیم و ضبط آهنگ و صدا با کیفیت بسیار عالی
Iran Music
 17941 Ventura Blvd # 210 Encino CA 91316 U.S.A.
حسین صمدی
 علاقمندان جوان با ذوق و هنرمند برای خوانندگی و صدای تازه را جهت نیل به اهدافشان در حد امکانات خود پس از تشخیص جنس صدا و توان متقاضیان هدایت کرده ساخت و تنظیم آهنگ و استودیو را در اختیارشان قرار میدهد.
 قرار ملاقات با تعیین وقت قبلی ۷۹۳۴ - ۳۸۴ (۸۱۸)